



MEĐIMURSKE VODE d.o.o.
za vodnogospodarsku djelatnost,
vodoopskrbu i odvodnju
40000 ČAKOVEC, Matice Hrvatske 10



INSTRUMENT PREPRISTUPNE POMOĆI

PIJEMO ISTU VODU

Dana 13.05.2010 godine, Međimurske vode d.o.o. Čakovec su potpisale Ugovor o sufinanciranju br. SI-HR-1-2-021 s Uredom Vlade Republike Slovenije za lokalnu samoupravu i regionalnu politiku koji djeluje kao Upravljačko tijelo Programa IPA Prekogranična suradnja Slovenija – Hrvatska 2007-2013.

Ugovor je potpisan za projekt «Zaštita pitke vode Općine Nedelišće i Općine Središće ob Dravi»

Akronim projekta je: PIJEMO ISTU VODU

Međimurske vode d.o.o. Čakovec su Vodeći partner projekta, a Partner 1 je Općina Središće ob Dravi u Sloveniji, Partner 2 – Ekoremedijacijski tehnološki centar Celje, Partner 3 - Razvojna agencija grada Čakovca – ČakRa d.o.o. Čakovec i Partner 4 Ljudska Univerza Ormož. Pridruženi partneri projekta su: Općina Nedelišće, Međimurska županija, Ministarstvo za okoliš Republike Slovenije i Komunalno podjetje Ormož.

Ciljevi projekta su:

- Izraditi strategiju dugoročnog upravljanja
- Stvoriti preduvjete za organiziranu odvodnju otpadnih (oborinskih i fekalnih) voda putem kanalizacijskog sustava i pročišćavanje otpadnih voda putem Uređaja za pročišćavanje, primjena europskih standarda, metoda i tehnologije u odvodnji i pročišćavanju otpadnih voda
- Utjecati na smanjenje zagađenja voda, provoditi prevenciju, obrazovanje i utjecaj na svijest stanovništva, a posebno velikih zagađivača o potrebi očuvanja voda na cjelokupnom prekograničnom području, ekosenzibilizacija

Aktivnosti projekta usmjerene su na zajedničko upravljanje i očuvanje vodenih izvora i poboljšanje kvalitete vode, u sklopu koje će se izraditi Strategija zaštite voda za područje Općine Nedelišće i Općine Središće ob Dravi kao strategija dugoročnog upravljanja vodama ovog prekograničnog područja te uspostaviti integrirana politika upravljanja otpadnim vodama. U sklopu Pripreme tehničke dokumentacije izraditi će se projektna (tehnička) dokumentacija za razdjelni sustav odvodnje Općine Nedelišće (II faza – naselja Slakovec, Črečan, Gornji Kuršanec i III faza – naselja Macinec, Trnovec, Parag) te projektna (tehnička) dokumentacija za izgradnju sustava odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda za Općinu Središće ob Dravi (naselja Središće ob Dravi, Obrež i Grabe). Provest će se i aktivnosti zajedničkog podizanja svijesti među zagađivačima i stanovnicima o potrebi zaštite okoliša i očuvanja pitke vode te inovativnom djelovanju/mjerama zaštite okoliša i održivom korištenju



Ulaganje u vašu budućnost

Operaciju dijelomično financira Europska unija
Instrument prepristupne pomoći

prirodnih dobara, kao i informiranje građanstva o vrijednostima koje njeguje Europska Unija.

Ukupno procijenjeni troškovi cjelokupnog projekta su 603.676,95 Eura.

Iz IPA fonda, kao bespovratna sredstva Europske Unije osigurana su financijska sredstva do 327.489,80 EUR-a, a preostali iznos osiguran je iz lokalnog odnosno državnog financiranja.

Trajanje projekta je 23 mjeseca (od 01.05.2010. do 31.03.2012. godine).

Direktni korisnici ovog projekta su svi stanovnici područja Općine Nedelišće (11.544 stanovnika) i Općine Središće ob Dravi (2.200 stanovnika). Indirektni korisnici su cjelokupno stanovništvo ovog prekograničnog područja; stanovništvo Podravske regije (320.000 stanovnika), Međimurska županija (118.000 stanovnika) i Varaždinska županija (185.000 stanovnika)

Više informacija na: http://www.si-hr.eu/start_hr/



Ulaganje u vašu budućnost

Operaciju dijelomično financira Europska unija
Instrument pretpristupne pomoći

Sadržaj ove stranice isključiva je odgovornost Međimurskih voda d.o.o. Čakovec i ni na koji se način ne može smatrati da odražava gledišta Europske unije.

The content of the webpage is the sole responsibility of Međimurske vode d.o.o. Čakovec and can under no circumstances be regarded as reflecting the position of the European Union.

Posljednje izmjene: 16.11.2010.